

Уроки жизни от наших детей

Быть родителем – это каждый день открывать для себя множество новых возможностей в осознании и обучении.

Первое и самое прекрасное – это еще одна возможность прожить детство. Вновь играть в прядки. Вспомнить, как это здорово залезть под кровать. И даже, обнаруженная там пыль не сможет нам испортить настроение! Вновь рисовать красками или с увлечением собирать природный материал для поделок. Волшебный мир детства вновь откроется для нас со страниц любимых сказок. Родители вновь обретают вкус к просмотру мультфильмов и начинают разбираться в новых, досель непонятных игрушках.

Второе и очень немаловажное изменение – это осознание своей ответственности перед ребенком, а на этом фоне вступление на тропу зрелости. Родительство у многих становится ведущей социальной ролью. Рядом с нами теперь всегда стоит наш ребенок. И так теперь будет всегда. Вот только дистанция будет меняться по мере его взросления.

С детьми мы становимся великодушнее и добрее. Обучая ребенка добрым поступкам, мы сами становимся лучше. Ведь теперь на нас смотрит наш малыш и он наш маленький критик и судья.